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ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 

              Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
              Τμήμα Ερωτήσεων & ΑΚΕ 
 

ΚΟΙΝ.: Βουλευτές κ.κ.: 
            1. Α.Μ. Ασημακοπούλου 
            2. Γ. Γεωργαντά 
             Διά της Βουλής των Ελλήνων  
 

  

Θέμα: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 14/17.7.2018 Ερώτηση των Βουλευτών κ.κ. Α.Μ. 

Ασημακοπούλου και Γ. Γεωργαντά»  

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 14/17.7.2018 Ερώτησης των Βουλευτών κ.κ. Α.Μ. Ασημακοπούλου 

και Γ. Γεωργαντά, επισημαίνονται τα εξής: 

 

Η Γενική Γραμματεία Ψηφιακής Πολιτικής του Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής, 

Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, μετά τη σύστασή της και  προκειμένου να ανταποκριθεί 

άμεσα στο θεσμικό της ρόλο, προχώρησε στη στελέχωσή της αποκλειστικά με 

αποσπασμένους υπαλλήλους.  

 

Ταυτόχρονα, προέβη στις απαιτούμενες ενέργειες, ώστε να καλυφθούν οι κενές θέσεις 

προσωπικού με μετάταξη μέσω του συστήματος της κινητικότητας. Συγκεκριμένα, στον 1ο 

κύκλο κινητικότητας του 2017, που ήταν και η πρώτη εφαρμογή του εν λόγω συστήματος, 

συμπεριλήφθηκαν πενήντα οκτώ (58) θέσεις της ΓΓΨΠ, όπως αναλυτικά περιγράφονται στο 

Μητρώο Ανθρώπινου Δυναμικού του Ελληνικού Δημοσίου (apografi.gov.gr). Ήδη έχει 

ολοκληρωθεί η επιλογή των προς μετάταξη υπαλλήλων σύμφωνα με τη διαδικασία που 

ορίζεται στο ν. 4440/2016 και αναμένεται η μεταφορά των σχετικών πιστώσεων, ώστε στη 

συνέχεια να εκδοθεί η υπουργική απόφαση της μετάταξης.  

 

Δεδομένου ότι η ΓΓΨΠ σήμερα στελεχώνεται αποκλειστικά από αποσπασμένο προσωπικό 

και ότι ήδη έχει ξεκινήσει η διαδικασία πλήρωσης των θέσεων προϊσταμένων των 

Διευθύνσεων του Υπουργείου σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Υπαλληλικού Κώδικα, 

κρίθηκε αναγκαίο να ρυθμιστεί νομοθετικά η δυνατότητα ανάληψης θέσεων ευθύνης και 

http://www.apografi.gov.gr/


από τους αποσπασμένους υπαλλήλους, ώστε να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία της 

Γενικής Γραμματείας. Άλλωστε, πρόκειται για μία πρακτική που δεν ακολουθείται για πρώτη 

φορά, αλλά έχει εφαρμοστεί στο παρελθόν και για άλλες υπηρεσίες του Δημοσίου. 

Σημειώνεται ότι η τριετής θητεία των προϊσταμένων που προβλέπεται από τον Υπαλληλικό 

Κώδικα πρέπει να διατηρηθεί και στην προκειμένη περίπτωση με αυτοδίκαιη παράταση της 

απόσπασης των υπαλλήλων εκείνων που θα κριθούν ότι έχουν τα απαιτούμενα 

εξειδικευμένα προσόντα και την ικανότητα να αναλάβουν θέσεις ευθύνης, για να μη 

διαταραχθεί η συνέχεια του έργου της ΓΓΨΠ.  

 

Επιπλέον, προκειμένου να δοθεί και πρακτικά η δυνατότητα στους υπαλλήλους του κλάδου 

Συμβούλων και Γραμματέων Επικοινωνίας να συμμετέχουν στη διαδικασία επιλογής των 

προϊσταμένων των Διευθύνσεων εκείνων του Υπουργείου στις οποίες προβλέπεται η σχετική 

δυνατότητα από τον οικείο Οργανισμό, είναι αναγκαία η τροποποίηση της παρ. 2 του 

άρθρου 37 του ν. 4339/2015, καθώς όλοι οι υπάλληλοι του εν λόγω κλάδου έχουν σήμερα 

είτε το βαθμό του Συμβούλου Επικοινωνίας Α΄, είτε το βαθμό του Γραμματέα Επικοινωνίας 

Α΄. Με την τροποποίηση της συγκεκριμένης νομοθετικής διάταξης το εν λόγω ειδικό 

βαθμολογικό καθεστώς θα αποτυπωθεί και στην προκήρυξη της θέσης του προϊσταμένου 

της Διεύθυνσης Επικοινωνιακού Σχεδιασμού Διαχείρισης Κρίσεων της Ειδικής Γραμματείας 

Επικοινωνιακής Διαχείρισης Κρίσεων.   

 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ   

 
          

             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΠΑΣ    
Αρ. σελ. απάντησης: (2) 
Αρ. σελ. συνημμένων απάντησης: (0) 
Συνολικός αριθμός σελίδων: (2) 
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